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Рідні зниклих безвісти воїнів
зможуть отримати
посвідчення на пільги
простіше: що змінилось
18:50 30.04.2026 Чт

У деяких випадках постанова ВЛК більше не потрібна, тож
процес "пришвидшиться"

3 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО

Перелік документів, необхідних для видачі посвідчень, оновили (фото ілюстративне: Getty
Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

В Україні оновили процедуру видачі посвідчень на пільги для
сімей зниклих безвісти захисників. Це зекономить не лише час,
але і нерви.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на прес-службу
Міністерства оборони України (МОУ).

Читайте також: Робота, відпустки та виплати: Рада ухвалила
законопроєкт про соцзахист військових

Що змінилось для сімей зниклих безвісти захисників

Згідно з інформацією міністерства, для родин зниклих безвісти
військовослужбовців було оновлено перелік документів,
необхідних для видачі посвідчень, які дають право на пільги.

"Відтепер чітко закріплено, що не потрібно надавати постанову
військово-лікарської комісії (ВЛК), якщо є рішення суду про
оголошення особи померлою чи встановлення факту загибелі", -
пояснили українцям.

Уточнюється, що зміни до Порядку видачі посвідчень членів
сімей військовослужбовців, які загинули (померли) чи пропали
безвісти під час проходження військової служби, підтримав
Кабінет міністрів (за ініціативи МОУ).
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Перелік документів для видачі посвідчення оновили (інфографіка:
mod.gov.ua)

Як саме змінюється процедура видачі посвідчень

Схвалена урядом постанова уточнює перелік документів, які є
підставою для видачі посвідчення.

По-перше - закріплюється можливість використання рішення
суду про оголошення військовослужбовця померлим чи
встановлення юридичного факту його загибелі як повноцінної
підстави для отримання такого посвідчення.

По-друге - розширюються винятки щодо необхідності надання
постанови ВЛК у випадках, коли судом вже встановлено факт
загибелі або військовослужбовця оголошено померлим.

Які документи потрібні були рідним захисників раніше

"Раніше існувала неоднозначність у застосуванні норм, що
створювало труднощі для сімей зниклих безвісти
військовослужбовців", - розповіли в МОУ.

Так, до запроваджених змін родина мала надати для
оформлення посвідчення такі документи:

витяг із наказу про виключення військовослужбовця зі
списків особового складу або копію такого наказу;

свідоцтво про смерть або рішення суду про визнання
безвісно відсутнім;

документ про причини та обставини смерті (який
підтверджує, що вона не була наслідком вчинення людиною
кримінального чи адміністративного правопорушення,
перебування у стані сп'яніння або навмисного
самоушкодження);

постанову ВЛК (крім випадків, коли військовослужбовець
зник безвісти).

"Через це могли виникати проблеми, коли людина довгий час
вважалася зниклою безвісти, сім'я зверталася до суду і
отримувала рішення про оголошення особи померлою або
встановлення юридичного факту загибелі", - повідомили в МОУ.

Зазначається, що після цього формально статус був вже не
"зниклий безвісти", тому для оформлення посвідчення від
родини могли вимагати постанову ВЛК.

Хоча її фізично могло не бути або отримати її було складно.

Як працюватиме оновлений порядок видачі посвідчень

Відтепер, за даними МОУ, чітко закріплено, що за наявності
рішення суду про оголошення особи померлою чи встановлення
факту загибелі постанова ВЛК - не потрібна.

Навіть якщо раніше людина мала статус зниклої безвісти.

При цьому вимоги щодо надання витягів з наказів (або копій) та
документів про причини та обставини смерті - залишаються.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Кабінет Міністрів України  Міністерство оборони України  служба в армії

послуги  ВЛК  Збройні сили України  Документи  Військовий  Пільги

"Це дозволить зробити процес оформлення посвідчень більш
зручним для родин захисників, які мають право на передбачені
законодавством пільги", - підсумували у міністерстві.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, що законопроект №13646,
який ухвалила Верховна Рада 25 лютого, змінює механізм
виплат родичам зниклих безвісти захисників у разі визнання їх
загибелі.

Однак нововведення обурило сім'ї військових - вони
закликають президента накласти вето на закон.

Читайте також про ротації по-новому - скільки тепер військові
будуть на "нулі" та чи вистачить резервів.
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Табуни "Шахедів" над
Україною: Росія від ранку
атакує дронами
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Роман Кот
кореспондент РБК-Україна

Спроби догодити Трампу
нічого не дали і не дадуть:
інтерв'ю з німецьким
експертом Ніко Ланге
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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